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La Familia Bonassi se ha dedicado al buceo durante generaciones: primero los hermanos 
Paolo y Piero que en el 1978 fundaron Punto Sub en Italia, después Alberto y Andrea, en 
2009 decidieron llevar la tradición familiar a México.
La pasión por el mundo acuático por más de cuarenta años de experiencia en el sector, han 
permitido a la familia Bonassi desarrollar su propia líneacompleta.

El punto fuerte de la marca Bonassi es que los productos han sido desarrollados y estudiados 
por una familia que durante años ha distribuido muchas marcas de buceo tanto en Italia 
como en México y que ha vivido activamente cada paso de la evolución de esta actividad 
desde los sesenta hasta hoy. Esto les permitió conocer todo lo mejor que había en el mercado 
y superar los defectos de unos productos ya existentes para crear una línea diseñada 
específicamente para los centros de buceo, el uso rudo y el buceo recreativo.

Así nació la marca Bonassi, nuestra historia y nuestra aventura.

La mayoría de los productos están hechos por expertos artesanos italianos y esto significa que, 
incluso si están diseñados para uso comercial, no tienen nada que envidiar a los productos 
de alta gama.



PUNTO SUB S DE RL DE CV 
Carretera Chetumal-Puerto Juárez • Km 299 + 500 • Bodega Nº4 
Playa del Carmen Q. Roo México. • C.P. 77710
• Tel. 01 984 688 6893 • Cel. 984 807 8447 
• E-mail: info@puntosub.com.mx

HORARIO: LUNES A VIERNES 
8.30 -14.00 / 15.00 - 18.30 HORAS

DIRECCIÓN
ALBERTO BONASSI 
e-mail: alberto@puntosub.com.mx

ADMINISTRACIÓN Y COMPRAS
MAGALI MALPICA
e-mail: info@puntosub.com.mx

Contabilidad
FLOR DE LA ROSA
e-mail: contabilidad@puntosub.com.mx

TIEMPOS DE ENVÍOS
El tiempo de surtido y empacando es entre 1 a 3 días máximo, esto a discreción del volumen del pedido. Una vez listo se 
envía por paquetería. El tiempo de entrega estándar es de 3 a 4 días hábiles.
Manejamos 3 mensajerías:  Fedex, Dypaq y DHL para envíos día siguiente. 

COSTOS DE ENVÍO
En Pedidos Mayores a 500 usd + IVA el envió lo paga PUNTO SUB, se manda con GUÍA STANDART (3 -4 días hábiles). En 
pedidos EXPRESS (día hábil siguiente), el envío lo debe de pagar por completo el Cliente.

Ventas Riviera Maya
ANDREA BONASSI
Móvil: 044 (984) 116 4168
e-mail: andrea@puntosub.com.mx
JORGE MAY
Móvil: 044 (987) 564 7387
e-mail: jorge.may@puntosub.com.mx
DARÍO GONZÁLEZ
Móvil: 044 (998) 147 1885
e-mail: dario.gonzalez@puntosub.com.mx
Ventas Cozumel
JORGE MAY
Móvil: 044 (987) 564 7387
e-mail: jorge.may@puntosub.com.mx
Ventas Zona Centro
ANDREA BONASSI
Móvil: 044 (984) 116 4168
e-mail: andrea@puntosub.com.mx 
Ventas Zona Occidental
AARON IBARRA
Móvil: 044 (646) 117 9775
e-mail: aaronpuntosub@gmail.com
Ventas Baja California Sur
ANDREA BONASSI
Móvil: 044 (984) 116 4168
e-mail: andrea@puntosub.com.mx
Ventas Baja California Norte
AARON IBARRA
Móvil: 044 (646) 117 9775
e-mail: aaronpuntosub@gmail.com

EQUIPO
CORPORATIVO

Ejecutiva de cuentas
WENDY ROMERO
Móvil: 044 (722) 606 7721
e-mail: wendy.romero@puntosub.com.mx

Ventas Hotelería Zona Sureste
DARÍO GONZÁLEZ
Móvil: 044 (984) 147 1885
e-mail: dario.gonzalez@puntosub.com.mx
Ventas Hotelería Zona Sureste
ISMAEL CRUZ
Móvil: 044 (984) 179 3750

Ventas Hotelería Zona Sureste
JOAQUIN BURGOS
Movil 044 (984) 188 2028

Ejecutiva de cuentas
JENNY BRICEÑO
Móvil: 044 (984) 807 8447
e-mail: operaciones@puntosub.com.mx

HOTELERIA

BUCEO
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REGULADORES
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ES
Primera etapa con diafragma balanceado.
Simple, fuerte y confiable con presión intermedia constante.
Filtro cónico.
4 + 1 salidas de baja presión.
2 salidas de alta presión.
Sistema de sellado seco antifreeze. 
Segunda etapa con excelente rendimiento en agua fría.
Anillo de seguridad de bloqueo de diafragma que garantiza el perfecto 
funcionamiento durante todas las fases.
Válvula de escape.
Control del efecto Venturi modalidad dive-predive.
Tapa frontal suave.

EN
Balanced diaphragm first stage.
Simple, strong and reliable with constant intermediate pressure.
Conic filter.
4+1 low-pressure outlets.
2 high-pressure outlets.
Anti freeze dry seal system. 
Second stage with excellent cold water performance.
Diaphragm block safety ring which guarantees perfect functioning 
during all phases.
Exhaust valve.
Venturi control lever with dive-predive mde.
Soft front cover.
Hose length of 730 mm.

REGULADOR ZEPHYR

10

Referencia YOKE Referencia DIN

RP103411 RP103422
Precio

280.00 USD
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REGULADOR EOLO

ES
Primera etapa de pistón no balanceado.
Sencillo, fuerte, indestructible.
Filtro cónico.
4 salidas de baja presión.
1 salida de alta presión.
Segunda etapa con excelente rendimiento en agua fría.
Anillo de seguridad de bloqueo de diafragma que garantiza el perfecto 
funcionamiento durante todas las fases.
Válvula de escape.
Control del efecto Venturi modalidad dive-predive.
Tapa frontal suave.
Longitud de manguera de 730 mm.

EN
Non-balanced piston first stage.
Simple, strong and indestructible.
Conic filter.
4 low-pressure outlets.
1 low-pressure outlet.
Second stage with excellent cold water performance.
Diaphragm block safety ring which guarantees perfect functioning during 
all phases.
Exhaust valve.
Venturi control lever with dive-predive mde.
Soft front cover.
Hose length of 730 mm.

IDEAL FOR
RENTAL

Referencia YOKE Referencia DIN

RP080411 RP080422
Precio

227.00 USD



1514

OCTOPUS EOLO

ES
Segunda etapa con excelente rendimiento en agua fría.
Anillo de seguridad de bloqueo de diafragma que garantiza el perfecto 
funcionamiento durante todas las fases.
Válvula de escape.
Control del efecto Venturi modalidad dive-predive.
Tapa frontal suave.
Longitud de manguera de 1000 mm.

EN
Second stage with excellent cold water performance.
Diaphragm block safety ring which guarantees perfect functioning during 
all phases.
Exhaust valve.
Venturi control lever with dive-predive mde.
Soft front cover.
Hose length of 1000 mm.

 

IDEAL FOR
RENTAL

14

Referencia

RP200300
Precio

115.00 USD
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REFACCIONES REGULADORES
REGULATORS SPARE PARTS

16

Referencia Precio

REGULADOR EOLO SOLO PRIMERA ETAPA INT EOLO FIRST STAGE INT RP080111 118.00 USD

REGULADOR EOLO SOLO PRIMERA ETAPA DIN EOLO FIRST STAGE DIN RP080122 118.00 USD

REGULADOR EOLO SOLO SEGUNDA ETAPA NEGRA EOLO SECOND STAGE RP200200 115.00 USD

REGULADOR ZEPHYR SOLO PRIMERA ETAPA INT ZEPHYR FIRST STAGE INT RP103111 202.00 USD

REGULADOR ZEPHYR SOLO PRIMERA ETAPA DIN ZEPHYR FIRST STAGE DIN RP103122 195.00 USD

Referencia Precio

KIT DE CONVERSION INT/DIN BONASSI CONVERSION KIT INT/DIN BONASSI RA-01-0633I/D 35.00 USD

KIT MANTENIMIENTO EOLO PRIMERA ETAPA  INT KIT EOLO FIRST STAGE INT RK-01-P80INT 16.00 USD

KIT MANTENIMIENTO  EOLO PRIMERA ETAPA DIN KIT ELOLO FIRST STAGE DIN RK-02-P80DIN 16.00 USD

KIT MANTENIMIENTO EOLO SEGUNDA ETAPA KIT EOLO SECOND STAGE RK-03-P200 16.00 USD

KIT MANTENIMIENTO ZEPHYR PRIMERA ETAPA INT KIT ZEPHYR FIRST STAGE INT RK-04-P103INT 29.00 USD

KIT MANTENIMIENTO ZEPHYR PRIMERA ETAPA DIN KIT ZEPHYR FIRST STAGE DIN RK-05-P103DIN 29.00 USD

TAPON ANTIPOLVO INT DUST CUP INT RA-05-0603 5.00 USD

TAPON ANTIPOLVO DIN DUST CUP DIN RA-06-0745 5.00 USD

PAQUETE DE 10 PIEZAS DE BOQUILLAS DE SILICON 
NEGRO - STANDARD 10 PIECES STANDARD BLACK SILICONE MOUTHPIECE SRSB001 45.00 USD

PAQUETE DE 10 PIEZAS DE BOQUILLAS DE SILICON 
NEGRO - GRANDE 10 PIECES LONG BITE BLACK SILICONE MOUTHPIECE SRLB002 67.00 USD
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CHALECOS
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CHALECO DOC

EASY
TO ADJUST

ES
El Doc viene preparado para un solo tanque y tiene un perfil largo y estrecho 
que soporta el tanque.
CARACTERISTICAS:
Capacidad: 30 lbs (13,6 kg)
Material: Cordura 1000
Arnes flexible sin placa con hebillas de plástico.
Anillos en D y accesorios Acero inoxidable AISI 304.
Certificación CE.
El inflador no tiene partes móviles que estén sujetas a desgaste. El resultado 
es una unidad de control segura, fácil de mantener y confiable que perdura 
en el tiempo. El aumento de las secciones de paso de aire y el rediseño del 
sistema han mejorado la capacidad de escape en más del 30%. Esta mejoría 
cumple con los nuevos requisitos del mercado técnico a la luz de las regula-
ciones recientes. La manguera corrugada tiene una longitud de 340 mm y el 
material es epdm. Esto lo hace más suave y confortable.

EN
The The Doc is sets for diving with a single tank and it has a long, narrow 
profile which supports the cylinder.
FEATURES:
Capacity: 30 lbs (13,6 kg).
Material: Cordura 1000.
Soft plate with plastic buckles.
D-Rings and Accessories Stainless Steel AISI 304.
CE certification.
The inflator has no mobile parts that are subject to wear. The result is a 
safe, easy to maintain, and reliable control unit that lasts over time.
The increase of air passage sections and the system resizing have enhan-
ced the exhaust capacity by over 30%. This improvement meets the new 
requirements of the technical market in the light of recent regulations. 
The corrugated hose is 340mm length and the material is EPDM. This 
make it extra soft and confortable.

OPCIONAL CODIGO CHA100
BOLSA PARA PLOMOS
BCD WEIGHT POCKET

Talla

UNITALLA
Referencia

CH225099
Precio

455.00 USD



2322

CHALECO KOALACHALECO KOALA

EASY
TO ADJUST

ES
Material: Cordura 1000 externa alta tenacidad y Cordura 400 interna. 
Banda ventral ajustable.
Sistema de doble hebilla en hombros que cubre dos tallas en una.
Bolsillos para plomo laterales integrados.
Dos valvulas de descarga rapida.
Certificación CE.
El inflador no tiene partes móviles que estén sujetas a desgaste. El resultado 
es una unidad de control segura, fácil de mantener y confiable que perdura 
en el tiempo. El aumento de las secciones de paso de aire y el rediseño del 
sistema han mejorado la capacidad de escape en más del 30%. 
Esta mejoría cumple con los nuevos requisitos del mercado técnico a la luz 
de las regulaciones recientes.

EN
Material: external high tenacity Cordura 1000 and inner Cordura 400.
Adjustable cummerbund.
Double buckle system in shoulders that makes it two sizes in one.
Lateral pocket integrated system for leads.
Two OP valves.
CE certification.
The inflator has no mobile parts that are subject to wear. 
The result is a safe, easy to maintain, and reliable control unit that lasts over 
time.
The increase of air passage sections and the system resizing have enhan-
ced the exhaust capacity by over 30%. This improvement meets the new 
requirements of the technical market in the light of recent regulations. 

IDEAL FOR
RENTAL

Talla

XXS XS/S M L/XL XXL
Referencia

CH115000 CH115001 CH115003 CH115004 CH115006
Precio

340.00 USD
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CHALECO KANGU’

ES
Bonassi Kangù es un chaleco ideal para los centros de buceos, las es-
cuelas y el uso rudo. Es equipado con dos bolsillos laterales grandes 
que permiten un fácil acceso a cualquier equipo que pueda guardar 
en ellos.
Material: Cordura 1000 externa alta tenacidad y Cordura 400 interna. 
Banda ventral ajustable. Sistema de doble hebilla en hombros que 
cubre dos tallas en una.
Sistema de inflador con pivote.

EN
Bonassi Kangù is the perfect bcd for dive center studied for rental 
market. It comes with two large pockets that allow easy access to 
whatever gear you may store in them.
Material: external high tenacity Cordura 1000 and inner Cordura 400. 
Adjustable cummerbund. 
Double buckle system in shoulders that makes it two sizes in one.
Inflator sistem with pivot.

24

EASY
TO ADJUST

IDEAL FOR
RENTAL

OPCIONAL CODIGO CHA100
BOLSA PARA PLOMOS
BCD WEIGHT POCKET

Talla

XXS XS/S M L/XL XXL
Referencia

CH225000 CH225001 CH225003 CH225004 CH225006
Precio

290.00 USD
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CHALECO SPIDER JUNIOR

ES
Spider es un chaleco ideal para los niños que se acercan al bu-
ceo. 
La vestibilidad es muy reducida y es perfecto para niños de 8 
a 12 años.

Características técnicas:
Cordura 1000 denares.
Espaldera suave y confortable.
Dos válvulas de descarga rápida.
Dos cremalleras laterales y una frontal.
Faja ventral ajustable.

EN
Spider BCD is perfect for the children who is approaching diving.
It offers an adjustable waistband and specially curved shoulder straps 
that provide a comfortable fit.
The small fit is perfect for children from 8 to 12 years old.

Technical characteristics:
Cordura 1000 denier.
Soft and comfortable shoulder.
Two OP valves.
Two side zippers and one front zipper.
Adjustable waistband.

EASY
TO ADJUST

IDEAL FOR
RENTAL

Talla

JUNIOR
Referencia

CH335001
Precio

290.00 USD
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REFACCIONES CHALECOS
BCD SPARE PARTS

REFACCIONES INFLADOR CHALECO KANGU’
KANGU’ BCD INFLATOR SPARE PARTS

Referencia Precio

INFLADOR BONASSI X01K TECH BONASSI INFLATOR X01K TECH BOD072 34.90 USD

VÁLVULA DE DESCARGA RAPIDA INFERIOR 
KOALA, DOC Y KANGU’ KOALA, DOC AND KANGU’ LOWER FAST EXHAUST VALVE CH - A009 - 1.2 6.90 USD

VÁLVULA DE DESCARGA RAPIDA SUPERIOR 
KOALA, DOC Y KANGU’ KOALA, DOC AND KANGU’HIGHER FAST EXHAUST VALVE CH - A009 - 1.4 6.90 USD

CODO PARA TRAQUEA DE KOALA, DOC Y KANGU’ KOALA, DOC AND KANGU’ ELBOW FOR WINDPIPE CH - A041 12.90 USD

BOLSA PARA PLOMOS CHALECO BCD WEIGHT POCKET CHA100 15.50 USD

KIT P/MTTO. P/10 SERVICIOS KOALA Y DOC KOALA AND DOC SET WITH TOOLS P/10 SERVICES CH - C223 89.00 USD

KIT INFLADOR KOALA Y DOC KOALA AND DOC INFLATOR KIT CH - C232 5.00 USD

ROSCA INTERNA PARA VÁLVULA DE DESCARGA 
KOALA, DOC Y KANGU’

KOALA, DOC AND KANGU’ INTERNAL THREAD FOR 
EXHAUST VALVE CH - F016 2.90 USD

TRAQUEA PARA CHALECOS KOALA Y KANGU’ KOALA AND KANGU’ WINDPIPE CH - F136 20.00 USD

LLAVE PARA DESARMAR BOTON INFLADOR KOALA 
Y DOC TOOL FOR KOALA AND DOC INFLATOR BUTTON CH - G113 20.00 USD

Referencia Precio

VÁLVULA PIVOTE PIVOT VALVE CH - E032 3.00 USD

BOTÓN DE CARGA INFLATOR BUTTON CH - F081  2.20 USD

O-RING 2037 PARA BOTÓN DE CARGA O-RING 2037 INFLATOR BUTTON CH - E069 0.75 USD

BOTÓN DE DESCARGA DISINFLATOR BUTTON CH - F109 2.20 USD

O-RING 117 PARA BOTÓN DE DESCARGA O-RING 117 DISINFLATOR BUTTON CH - E024  0.75 USD

INFLADOR COMPLETO MOD.V01 INFLATOR MOD.V01 CH - D028 20.90 USD
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APARATOS DE CONTROL
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ES
Carcasa de caucho termoplástico 
reforzado. Compás angulado para 
correcta visión de la ventanilla 
durante la navegación. Cuadrante 
luminiscente y corona giratoria. 
Profundímetro con núcleo metálico 
y funcionamiento a membrana. 
Manómetro con dígitos muy visibles 
de gran tamaño. Esfera graduada 
de cero a 350 bares en segmentos 
de 10 bares. Segmentación 
especialmente amplia y precisa de 
0 a 80 bares. 

EN
Reinforced thermoplastic rubber 
housing. Angled compass for 
correct viewing of the window 
during navigation. Luminescent 
dial and rotating crown. Depth 
gauge with metal core and 
membrane operation. Manometer 
with very visible digits of great size. 
Graduated sphere from 0 to 350 
bars in segments of 10 bars.

MINI CONSOLA TRIS

CONSOLA RENTAL

ES
Consola de dos elementos PSI con manguera de 80cm
Manómetro: (SPG63)63mm-2.5”
Cuerpo de latón de una sola pieza;
Mecanismo interno: berilio de cobre enrollado;
Sistema a Tubo Bourdon;
Movimiento de piñón para un funcionamiento suave y preciso;
Tapa transparente de policarbonato;
Cubierta de plástico y goma con lazo para fijación.
Profundimetro (MDI63) 63 mm / 2.5
Diafragma de Berilio de cobre;
Movimiento de piñón para un funcionamiento suave y preciso;
Escala de 340 ° grados con lectura amplia en la primera mitad de la 
escala;
Tornillo ajustable para bucear en altitud;
Luminoso diseño de dial fácil de leer;
Indicador rojo de máxima profundidad fácil de reiniciar.

EN
Two gauge console PSI with “32 hose
Manometer (SPG63)63mm-2.5”
All one piece brass body;
Inner mechanism: copper beryllium coiled;
Bourdon tube;
Rack and pinion movement for smooth and precise operation;
Polycarbonate transparent window;
Plastic-rubber cover with loop for fixing.
Depth gauge (MDI63) 63 mm / 2.5
Copper Beryllium diaphragm;
Rack and pinion movement for smooth and precise operation;
340° degrees scale with wide reading in the first half of the scale;
Adjustable screw for diving in altitude;
Luminous easy to read dial design;
Maximum depth red indicator easy to reset. 

CONSOLA VALE

ES
Consola de dos elememntos con 
manguera de 80cm ideal para uso 
recreativo
Carcasa de caucho termoplástico 
reforzado. Profundímetro con 
núcleo metálico y funcionamiento a 
membrana. Segmentación amplia 
muy precisa especialmente de las 
cuotas de 0 mt a 12 mt. Cuadrante 
luminiscente. Medidas Ø 50 mm 
x altura 24,5 mm. Manómetro 
con dígitos muy visibles de gran 
tamaño. 

EN
Two gauge console  with ‘’32 hose  
perfect for recreational use
Reinforced thermoplastic rubber 
housing. Depth gauge with metal 
core and membrane operation. 
Very precise wide segmentation, 
especially from 0 mt to 12 mt. 
Luminescent dial. Measurements 
Ø 50 mm x 24,5 mm. Manometer 
with very visible digits of great size.

MANÓMETRO RENTAL

ES
Manómetro 63mm-2.5” con 
manguera de HP 80cm.
Cuerpo de latón de una sola pieza;
Mecanismo interno: berilio de 
cobre enrollado;
Sistema a Tubo Bourdon;
Movimiento de piñón para un 
funcionamiento suave y preciso;
Tapa transparente de 
policarbonato;
Cubierta de plástico y goma con 
lazo para fijación.

EN
Manometer 3mm-2.5” with “32 HP 
hose 6.
All one piece brass body;
Inner mechanism: copper beryllium 
coiled;
Bourdon tube;
Rack and pinion movement for 
smooth and precise operation;
Polycarbonate transparent window;
Plastic-rubber cover with loop for 
fixing.

IDEAL FOR
RENTAL

IDEAL FOR
RENTAL

Color

Negro
Referencia

PSI: TER130036/S
Precio

75.00 USD

Color

Negro
Referencia

PSI: TER130033
Precio

147.00 USD

Color

Negro
Referencia

PSI: CVTRIS01 
BAR: CVTRIS02 

Precio

190.00 USD

Color

Negro
Referencia Compacto

PSI: CVMP01  
BAR: CVMP02 

Precio

135.00 USD
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ES
Profundimetro desnudo de alto 
rendimiento . Diam. 63mm-2.5”

High performance naked depth 
gauge.
Diam: 63 mm / 2.5”

ES
Manometro Tecnico desnudo en 
acero niquelado. 
Diam.52mm-2”. 
Vidrio templado. 
Sistema a tubo de bourdon 
mecánico

EN
Naked manomenter 
Polycarbonate transparent window
Diametro 63mm-2,5” 

ES
Manometro desnudo. 
Diam. 63mm-2.5”. Sistema a tubo 
de bourdon mecánico.

EN
Naked manomenter.
Polycarbonate transparent window
Diametro 63mm-2,5”.

MANÓMETRO VALE

BRUJULA PRO

ES
Brujula Standard con correa de 
pulso y relleno de aceite. Diam. 60 
mm / 2.3”

EN
Standard Compass
Wrist model.
Diam. 60 mm / 2.3”

MANÓMETRO 
EXTERNO

MANÓMETRO 
TECH DESNUDO

MANÓMETRO 
DESNUDO VALE

MANÓMETRO 
RENTAL DESNUDO

PROFUNDIMETRO 
RENTAL DESNUDO 

IDEAL FOR
RENTAL

IDEAL FOR
RENTAL

VASTAGO + ORINGS

PROFUNDIMETRO  
DESNUDO VALE

Color

Acero
Referencia

FEET: TER 130040/C
Precio

67.00 USD

Color

Negro
Referencia

TER 130008
Precio

53.00 USD

Color

Negro
Referencia

PSI: VEX01  

Precio

122.00 USD

Color

Acero
Referencia

TER 130039/NS
Precio

67.00 USD

Color

Acero
Referencia Compacto

PSI: VD01  
BAR: VD02 

Precio

52.00 USD
Referencia Grande

PSI: D01  

Precio

56.00 USD

Color

Acero
Referencia

TER SPG63
Precio

49.00 USD

Juego

VASTAGO + ORINGS
Referencia

SWIVEL
Precio

6.00 USD

Juego

JUEGO DE ORINGS 10pz
Referencia

ORSW
Precio

5.00 USD

Color

Negro
Referencia

PSI: V01  
BAR: V02 

Precio

76.00 USD

Color

Acero
Referencia Compacto

PSI: PD01  

Precio

75.00 USD
Referencia Grande

PSI: PDG01  

Precio

80.00 USD
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TRAJES
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TRAJE BORA 7 MM HOMBRE

IDEAL FOR
COLD WATER

IDEAL FOR
RENTAL

ES
Traje de neopreno de 7.0 mm de una pieza ideal para la renta y uso 
rudo. La cremallera trasera YKK tiene un Aqua Stop debajo de la crema-
llera y un velcro especial que no daña el traje. 
Parches especiales en hombros y rodillas para protección adicional que 
están sujetos a alto desgaste. 
Especialmente estudiado para Diving  Centers, compañías de Tours y 
un fuerte uso diario.

EN
All-in-one 7.0 mm neoprene wetsuit ideal for rent and rough use. Back 
YKK zipper has an Aqua stop under zip  and special velcro that does not 
damage the wetsuit. 
Special  Patches in shoulders and knees  for extra protection which are 
subjected to high stresses. Specialy studied for Diving Centers, Tours 
company and a strong daily use.

 

Talla

S M L XL XXL
Referencia

TE085501 TE085502 TE085503 TE085504 TE085505
Precio

219.00 USD



414040

TRAJE TRAMONTANE 5 MM HOMBRE

ES
Traje de neopreno de 5.0 mm de una pieza ideal para la renta y uso 
rudo. La cremallera trasera YKK tiene un Aqua Stop debajo de la crema-
llera y un velcro especial que no daña el traje. 
Parches especiales en hombros y rodillas para protección adicional que 
están sujetos a alto desgaste. 
Especialmente estudiado para Diving  Centers, compañías de Tours y 
un fuerte uso diario.

EN
All-in-one 5.0 mm neoprene wetsuit ideal for rent and rough use. Back 
YKK zipper has an Aqua stop under zip  and special velcro that does not 
damage the wetsuit. 
Special  Patches in shoulders and knees  for extra protection which are 
subjected to high stresses. 
Specially studied for Diving Centers, Tours company and a strong daily 
use.

 

IDEAL FOR
COLD WATER

IDEAL FOR
RENTAL

Talla

S M L XL XXL
Referencia

TC045501 TC045502 TC045503 TC045504 TC045505
Precio

179.00 USD



4342

TRAJE TRAMONTANE 5 MM MUJERTRAJE TRAMONTANE 5 MM MUJER

IDEAL FOR
COLD WATER

IDEAL FOR
RENTAL

ES
Traje de neopreno de 5.0 mm de una pieza ideal para la renta y uso 
rudo. La cremallera trasera YKK tiene un Aqua Stop debajo de la crema-
llera y un velcro especial que no daña el traje. 
Parches especiales en hombros y rodillas para protección adicional que 
están sujetos a alto desgaste. 
Especialmente estudiado para Diving  Centers, compañías de Tours y 
un fuerte uso diario.

EN
All-in-one 5.0 mm neoprene wetsuit ideal for rent and rough use. Back 
YKK zipper has an Aqua stop under zip  and special velcro that does not 
damage the wetsuit. 
Special  Patches in shoulders and knees  for extra protection which are 
subjected to high stresses. 
Specially studied for Diving Centers, Tours company and a strong daily 
use.

 

Talla

XS S M L XL
Referencia

TC052500 TC052501 TC052502 TC052503 TC052504
Precio

179.00 USD



4544

TRAJE SIROCCO 3 MM HOMBRE

ES
Traje de neopreno de 3 mm de una pieza ideal para la renta y uso rudo. 
La cremallera trasera YKK tiene un Aqua Stop debajo de la cremallera y 
un velcro especial que no daña el traje. 
Parches especiales en hombros y rodillas para protección adicional que 
están sujetos a alto desgaste. 
Ideal para aguas tropicales. 
Especialmente estudiado para Diving Center, compañías de Tours y un 
fuerte uso diario.

EN
All-in-one 3 mm neoprene wetsuit ideal for rent and rough use. Back 
YKK zipper has an Aqua stop under zip  and special velcro that does not 
damage the wetsuit. 
Special  Patches in shoulders and knees  for extra protection which are 
subjected to high stresses . 
Ideal for tropical water. 
Specially studied for Diving Centers, Tours company and a strong daily 
use.

 

IDEAL FOR
RENTAL

Talla

S M L XL XXL
Referencia

TA005501 TA005502 TA005503 TA005504 TA005505
Precio

119.00 USD



4746

TRAJE SIROCCO 3 MM MUJER

ES
Traje de neopreno de 3 mm de una pieza ideal para la renta y uso rudo. 
La cremallera trasera YKK tiene un Aqua Stop debajo de la cremallera y 
un velcro especial que no daña el traje. 
Parches especiales en hombros y rodillas para protección adicional que 
están sujetos a alto desgaste. 
Ideal para aguas tropicales. 
Especialmente estudiado para Diving Center, compañías de Tours y un 
fuerte uso diario.

EN
All-in-one 3 mm neoprene wetsuit ideal for rent and rough use. Back 
YKK zipper has an Aqua stop under zip  and special velcro that does not 
damage the wetsuit. 
Special  patches in shoulders and knees  for extra protection which are 
subjected to high stresses . 
Ideal for tropical water. 
Specially studied for Diving Center, Tours company and a strong daily 
used

 

IDEAL FOR
RENTAL

Talla

XS S M L XL
Referencia

TA012500 TA012501 TA012502 TA012503 TA012504
Precio

119.00 USD



4948 4948



5150

TRAJE LESTE 3 MM HOMBRE

ES
Traje de neopreno corto de 3 mm.
Cremallera frontal YKK.
Cierre anatómico de cuello.
Velcro especial que no daña el traje de neopreno.
Perfecto para practicar snorkeling, inmersiones en aguas tropicales y 
deportes acuáticos en general.
Especialmente estudiado para Centros de Buceo, empresa de Tours y 
un fuerte uso diario.

EN
Shorty 3 mm neoprene wetsuit.
Front YKK zipper.
Anatomic cut neck closure.
Special velcro that does not damage the wetsuit.
Perfect for snorkeling, dives in tropical waters and water sports in ge-
neral.
Specially studied for Diving Centers, Tours company and a strong daily 
use.

 

IDEAL FOR
RENTAL

IDEAL FOR
SNORKELING

Talla

XS S M L XL XXL
Referencia

TB025000 TB025001 TB025002 TB025003 TB025004 TB025005
Precio

75.00 USD



5352

TRAJE LESTE 3 MM MUJER

IDEAL FOR
RENTAL

52

ES
Traje de neopreno corto de 3 mm.
Cremallera frontal YKK.
Cierre anatómico de cuello.
Velcro especial que no daña el traje de neopreno.
Perfecto para practicar snorkeling, inmersiones en aguas tropicales y 
deportes acuáticos en general.
Especialmente estudiado para Centros de Buceo, empresa de Tours y 
un fuerte uso diario.

EN
Shorty 3 mm neoprene wetsuit.
Front YKK zipper.
Anatomic cut neck closure.
Special velcro that does not damage the wetsuit.
Perfect for snorkeling, dives in tropical waters and water sports in ge-
neral.
Specially studied for Diving Centers, Tours company and a strong daily 
use.

 

IDEAL FOR
SNORKELING

Talla

XS S M L XL
Referencia

TB032000 TB032001 TB032002 TB032003 TB032004
Precio

75.00 USD



555454

TRAJE MONSOON 3 MM HOMBRE

ES
Traje de neopreno corto de 3 mm.
Cremallera trasera YKK.
Cierre anatómico de cuello.
Velcro especial que no daña el traje de neopreno.
Perfecto para practicar snorkeling, inmersiones en aguas tropicales y 
deportes acuáticos en general.
Especialmente estudiado para Centros de Buceo, empresa de Tours y 
un fuerte uso diario.

EN
Shorty 3 mm neoprene wetsuit.
Back YKK zipper.
Anatomic cut neck closure.
Special velcro that does not damage the wetsuit.
Perfect for snorkeling, dives in tropical waters and water sports in 
general.
Specially studied for Diving Centers, Tours company and a strong daily 
use.
 

IDEAL FOR
RENTAL

IDEAL FOR
SNORKELING

Talla

XS S M L XL XXL
Referencia

TD065000 TD065001 TD065002 TD065003 TD065004 TD065005
Precio

79.00 USD



5756

TRAJE MONSOON 3 MM MUJER

IDEAL FOR
RENTAL

ES
Traje de neopreno corto de 3 mm.
Cremallera trasera YKK.
Cierre anatómico de cuello.
Velcro especial que no daña el traje de neopreno.
Perfecto para practicar snorkeling, inmersiones en aguas tropicales y 
deportes acuáticos en general.
Especialmente estudiado para Centros de Buceo, empresa de Tours y 
un fuerte uso diario.

EN
Shorty 3 mm neoprene wetsuit.
Back YKK zipper.
Anatomic cut neck closure.
Special velcro that does not damage the wetsuit.
Perfect for snorkeling, dives in tropical waters and water sports in 
general.
Specially studied for Diving Centers, Tours company and a strong daily 
use.
 

IDEAL FOR
SNORKELING

Talla

XS S M L XL
Referencia

TD072000 TD072001 TD072002 TD072003 TD072004
Precio

79.00 USD
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6160
 

COMPLEMENTOS 
TERMICOS



6362

L Y C R A  H O M B R E 
LYCRA UV 40+ MUJER

ES
Orgullosamente diseñadas y hechas en México.
Costuras hechas con sistema Flat-Lock. 
Material original de Lycra + Nylon más resistente que el poliéster.
Ideal para todos los deportes acuáticos. 
Protección solar UV 40+.

EN
Proudly made and designed in Mexico.
Flat-Lock system seam.
Original material made of Lycra + Nylon, more resistant than polyester.
Ideal for all the aquatic sports.
UV 40+ Solar protection.

 

LYCRA UV 40+ HOMBRE

FLATLOCK
STITCH

ORIGINAL 
LYCRA

UV
PROTECTION

FLATLOCK
STITCH

ORIGINAL 
LYCRA

UV
PROTECTION

ES
Orgullosamente diseñadas y hechas en México.
Costuras hechas con sistema Flat-Lock. 
Material original de Lycra + Nylon más resistente que el poliéster.
Ideal para todos los deportes acuáticos. 
Protección solar UV 40+.

EN
Proudly made and designed in Mexico.
Flat-Lock system seam.
Original material made of Lycra + Nylon, more resistant than polyester.
Ideal for all the aquatic sports.
UV 40+ Solar protection.

 

Talla

S M L XL XXL
Referencia

CR170101 CR170102 CR170103 CR170104 CR170105
Precio

29.00 USD

Talla

XS S M L XL
Referencia

CR170201 CR170202 CR170203 CR170204 CR170205
Precio

29.00 USD



6564

LYCRA UV 40+ JUNIOR BOTAS MAESTRO 5 MM

ES
Bota de neopreno 5 mm para aletas ajustables.
Suela rígida antiderrapante.
Extensa cremallera para una mayor comodidad de uso.
Soporte en talón para las aletas.

EN
5 mm neoprene boot for open heel fins.
Antislip rigid sole.
Long zipper for a better use comfort.
Support in the heel designed for the fins.

FLATLOCK
STITCH

ORIGINAL 
LYCRA

UV
PROTECTION

IDEAL FOR
COLD WATER

CAPUCHA PARA BUCEO 5 MM

ES
Capucha de neopreno 5 mm ideal para aguas frias.
Permite mover libremente la cabeza sin que entre agua.
Fácil de colocar.
Durabilidad está garantizada

EN
5 mm neoprene hood.
This hood allows the head to move freely without water entering.
Easy to wear.
Durability is guaranteed.

IDEAL FOR
COLD WATER

ES
Orgullosamente diseñadas y hechas en 
México.
Costuras hechas con sistema Flat-Lock. 
Material original de Lycra + Nylon más re-
sistente que el poliéster.
Ideal para todos los deportes acuáticos. 
Protección solar UV 40+.

EN
Proudly made and designed in Mexico.
Flat-Lock system seam.
Original material made of Lycra + Nylon, 
more resistant than polyester.
Ideal for all the aquatic sports.
UV 40+ Solar protection.

 

Talla

S M L
Referencia

CR170301 CR170302 CR170303
Precio

27.00 USD

Talla

XS S M L XL XXL
Referencia

BA050000 BA050001 BA050002 BA050003 BA050004 BA050005
Precio

46.00 USD

Talla

S M L
Referencia

TF093002 TF093003 TF093004 
Precio

35.00 USD
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ALETAS



7170

ALETAS MARLIN ALETAS SNAPPER

EASY
TO ADJUST

EASY
TO ADJUST

ES
La aleta ajustable Bonassi Snapper es una aleta para buceo recreativo 
y snorkeling que no necesita botas de neopreno pera ser utilizada. Su 
calzante tiene una anatomía estudiada para ofrecer máxima comodi-
dad y la pala en polipropileno de alta densidad es reactiva y nerviosa.
El aleteo es agradable y reactivo ofreciendo un buen desempeño aun 
cuando se trata de nado contra corriente.
La aleta Snapper es extraordinaria desde el punto de vista práctico ya 
que se adapta prácticamente a todos los pies y que permite un calzado 
y descalzado rápido y fácil en cualquier situación.
Perfecta para renta, el uso rudo, los tour operadores y los centros de 
buceo, con solo dos tallas es practica y agiliza la operación!

EN
The Bonassi Snapper adjustable fin is a fin for recreational diving and 
snorkeling that does not need neoprene boots to be used. His foot 
pocket has be studied to offer maximum comfort and the blade in high 
density polypropylene is reactive and nervous.
The kick is pleasant and reactive offering a good performance even 
when you need to swim against the current.
The Snapper fin is extraordinary practical since it adapts to all the feet.
Perfect for rent, rough use, tour operators and diving centers, with only 
two sizes it speeds up the daily operation!

ES
Aleta ajustable para buceo ideal para la 
renta. 
No necesita el uso de botas o zapatos de 
neopreno. 
Aleta de dimensiones medias con una 
reactividad  sorprendente  y  gran  rendi-
miento  propulsivo. 
Es idónea tanto para el buzo principiante 
como el  profesional, los  instructores  y  
buzos  técnicos.

EN
Adjustable fin for scuba ideal for rent.
No neoprene boots needed.
Regular dimensions fin with amazing re-
activity and great propulsive performan-
ce.
Ideal for the beginner diver as well as for 
the professional, instructors and techni-
cal diver.

Talla

S/M M/L L/XL
Referencia

AR332037 AR332038 AR332039
Precio

49.00 USD

Talla

S/M L/XL
Referencia

AR812302 AR812303
Precio

33.00 USD



7372

A L E T A S  S H A R K  A D U L T O

ALETAS SHARK ADULTO ALETAS WHALE JUNIOR 

ES
Aleta ajustable para snorkeling. 
Ideal para la renta y uso rudo. 
No necesita el uso de botas de noepreno. 
Disponibles refacciones y repuestos.

EN
Snorkeling adjustable fin.
Ideal for rent and rough use.
No neoprene boots needed.
Replacement parts available.
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AZUL AMARILLO C
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AZUL NARANJA

ALETAS CRAB

IDEAL FOR
RENTAL

IDEAL FOR
RENTAL

EASY
TO ADJUST

ES
Crab es una aleta indicada para snorke-
ling, freediving y buceo. Ha sido estudiada 
para resistir al uso mas rudo que puedan 
imaginar. Ideal para operaciones de renta, 
tour operadores, cooperativas pesqueras y 
centros de buceo, la aleta Crab tiene un 
calzante ergonomico  y muy confortable 
también para un uso prolongado. La pala 
esta hecha en EVA.

EN
Crab is a closed fin suitable for snorkeling, 
freediving and scuba diving. It is studied 
to resist to the strongest use. Ideal for 
rental, tour operators, fisherman and dive 
center Crab fin comes with an ergonomic 
foot pocket that is extremely comfortable 
even during prolonged use. The blade is 
made in EVA material.

Color

AZUL AMARILLO
Tallas

S/M  -  ML/XL S/M  -  ML/XL
Referencia

AR032004  -  AR032005 AR031002  -  AR031003
Precio

23.00 USD

Color

AZUL NARANJA
Tallas

S/M  -  L/XL L/XL
Referencia

AR232004  -  AR232005 AR031005
Precio

23.00 USD

Tallas

36/37 38/39 40/41 42/43 44/45 46/47
Referencia

AR845036 AR845038 AR845040 AR845042 AR845044 AR845046
Precio

27.00 USD



7574
 

VISORES



7776

VISOR ATHENA
C

O
L

O
R

E
S

BLANCO / ROSA CAMU

NEGRO / AMARILLO NEGRO / AZUL CIELO NEGRO / ROJO CAMU AZUL

ES
Distancia reducida entre las lentes y los ojos.
Amplio campo de visión.
Ligera pesa solo 161g.
Se adapta a todas las caras.

EN
Reduced distance between lenses and eyes.
Ample field of vision.
Weight only 161g.
It fits everyone.

IDEAL FOR
FREE DIVE

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

ANTISCRATCH
LENSES

EASY
TO ADJUST

77

Colores

NEGRO / AMARILLO NEGRO / AZUL CIELO NEGRO / ROJO CAMU AZUL BLANCO / ROSA CAMU
Referencia

VT715010 VT715021 VT715070 VT718020 VT715080
Precio

35.00 USD



7978

VISOR ATHENA

ES
Distancia reducida entre las lentes y los ojos.
Amplio campo de visión. Ligera pesa solo 161g. Se adapta a todas 
la caras. El visor Athena Revo reduce el reflejo, filtra los rayos UV y 
aumenta la profundidad de campo.
El acabado Revo permite a luz de pasar  y aumenta la definición de 
los objetos bajo el agua.
El acabado azul interno reduce el cansancio de ojos y es muy con-
fortable.

EN
Reduced distance between lenses and eyes.
Ample field of vision. Weight only 161g. It fits everyone.
Athena REVO mask  reduce glare, block harmful UV rays and increa-
se depth perception.
REVO coatings allow the light passage which provides higher (HD) 
vision underwater.
Inside coating is a blue tint that reduces eyes strain for very comfor-
table viewing.

IDEAL FOR
FREE DIVE

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

ANTISCRATCH
LENSES

EASY
TO ADJUST

79

Color

NEGRO REV
Referencia

VT715090
Precio

49.00 USD



8180

VISOR APOLLON VISOR ARTEMIS

ES
La máscara Apollon es pensada para apneistas y pescadores sub-
marinos. Es utilizada por profesionales para entrenar en apnea pro-
funda incluso a más de 50 metros de profundidad.
Máscara de silicon con tecnología sin marco.
Volumen interno súper reducido.
Diseñada para ofrecer un volumen extremadamente bajo y la vista 
más amplia posible.
Las hebillas giratorias tienen regulación micrométrica.
Vidrio templado y correa anatómica.

EN
Apollon mask is designed for advanced freediving and spearfishing. 
It is used by professionals freedivers for training deep freediving 
even deeper than 50mt.
Silicon mask with frameless technology. 
Super reduced internal volume.
Designed to offer an extremely low volume and the widest view.
The swiveling buckles feature micrometrical regulation.
Tempered glass and anatomical strap.

ES
Distancia reducida entre las lentes 
y los ojos.
Amplio campo de visión.
Ligera pesa solo 161g
Se adapta a todas la caras.
Soporte para cámara GoPro 
integrado.

EN
Reduced distance between lenses 
and eyes.
Ample field of vision.
Weight only 161g.
It fits everyone.
Integrated support assembly for 
GoPro.

IDEAL FOR
FREE DIVE

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

ANTISCRATCH
LENSES

EASY
TO ADJUST

IDEAL FOR
FREE DIVE

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

ANTISCRATCH
LENSES

EASY
TO ADJUST

Color

NEGRO
Referencia

VT515050
Precio

45.00 USD

Color

NEGRO
Referencia

VT615050
Precio

39.00 USD



8382

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

VISOR HELIOS

NEGRO / NARANJA TRANSP / AZULC
O

L
O

R
E

S

ANTISCRATCH
LENSES

EASY
TO ADJUST

ES
Bonassi Helios es un excelente visor de alta gama apto para scuba 
diving y snorkeling.
Los visores con lentes a gota son muy populares debido a la 
excelente visibilidad hacia abajo que proporcionan. El visor  Helios 
hace que sea más fácil ver tu equipo personal y ser autosuficiente. 
Proporciona un campo de visión excepcional con un volumen interno  
bajo.
Las hebillas ajustables permiten ajustes extremadamente precisos 
de la correa. Las hebillas se montan directamente en la falda de 
silicon, lo que minimiza el peso y la resistencia.

EN
Bonassi Helios is a great hight level silicon mask for scuba diving  and 
snorkeling.
Drop point lens masks are very popular because of the excellent 
downward visibility they provide. The Helios mask makes it easier to 
see your personal gear and become self-sufficient. It provides outs-
tanding field of view with very low internal volume.
Micrometrical adjustable buckles allow precise headband adjustment. 
Counter-posed buttons allow for easy loosening of the strap, even with 
gloves The buckles are mounted directly to the silicone skirt which 
minimizes the weight and drag.

83

Color

NEGRO/NARANJA TRANSPARENTE/AZUL
Referencia

VS095022 VS090020
Precio

45.00 USD



8584

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

VISOR ARES VISOR HERCULES

ES
Ares es una máscara de buceo con faldón de silicon sin 
marco con una sola lente y gran campo de visión.
Esta máscara presenta una falda de tamaño regular.
Es fácil doblarla incluso en un bolsillo BCD.
Hebillas ajustables.
Hebilla pivotante en la falda.
Gran campo de visión.
Hebillas ajustables.

EN
Ares is a frameless silicone skirt dive mask with single lens 
and great field of vision.
This mask features a regular size skirt fitting. 
Easy to fold  even in a BCD  pocket. 
Adjustable buckles.
Pivoting buckle on skirt.
Great field of vision.
Adjustable buckles.

ANTISCRATCH
LENSES

EASY
TO ADJUST

ANTISCRATCH
LENSES

EASY
TO ADJUST

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO AZUL CIELO

ES
Visor de silicón con tecnología frameless.
Hebillas completamente basculantes de regulación inmediata.

EN
Silicon mask with frameless technology.
Tilting buckles with immediate regulation.

Color

NEGRO
Referencia

VT415050
Precio

35.00 USD

Color

NEGRO AZUL CIELO
Referencia

VT315050 VT312020
Precio

30.00 USD



878686 87



8988

IDEAL FOR
RENTAL

IDEAL FOR
RENTAL

EASY
TO ADJUST

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

ANTISCRATCH
LENSES

VISOR JUNO

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO NEGRO / AMARILLO NEGRO / AZUL

ES
Visor de silicón fuerte y robusto ideal para la renta y uso rudo.
Volumen interno reducido.
Disponibles refacciones y repuestos.

EN
Strong and robust silicon mask ideal for rent and rough use.
Reduced internal volume.
Replacement parts available.

EASY
TO ADJUST

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

ANTISCRATCH
LENSES

VISOR JUPITER

ES
Visor de silicón fuerte y robusto ideal para la renta y uso rudo.
Se puede desensamblar para ser reparado.
Disponibles refacciones y repuestos.

EN
Strong and robust silicon mask ideal for rent and rough use.
It can be disassembled for reparation.
Replacement parts available.

C
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E

S

NEGRO TRANSP / AMARILLO TRANSP / AZUL

Colores

NEGRO NEGRO / AMARILLO NEGRO / AZUL
Referencia

VR115050 VR115010 VR115020
Precio

25.00 USD

Colores

NEGRO TRANSP / AMARILLO TRANSP / AZUL
Referencia

VR015050 VS010010 VS010020
Precio

25.00 USD



9190

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

IDEAL FOR
BOUTIQUE

91

dry top
snorkel

NATURAL
BREATHING

PANORAMIC
VISION

FOG
FREE

ES
Respira cómodamente con la Full Vision. Pensada y diseñada para ofrecer el 
mejor confort y seguridad, la Full Vision es fácil de ajustar y está hecha con 
suave silicona hipoalergénica. Tiene una válvula de purga de un solo sentido 
y como no tiene boquilla tradicional, no tienes que lidiar con la fatiga de mor-
derla.
Características:
Fácil de respirar, el Smart Snorkel tiene un sistema de doble cámara que se-
para el aire fresco inhalado del CO2 exhalado, lo que garantiza que no se vuel-
va a respirar su propio CO2 exhalado, y solo estará respirando el aire fresco 
a su alrededor. Visibilidad panorámica de 180 ° y un diseño que hace que la 
mascara no se empañe. Esto es posible porque boca y nariz están aislados de 
la parte superior donde se encuentran los ojos. El esnorquel seco hace que no 
entre agua involuntariamente. Falda y correas de silicona.

EN
Breathe comfortably, with the Bonassi Full Vision Snorkeling Mask. Thinked 
and designed to offer the best comfort and safety, the full face snorkeling 
mask is easy to adjust and made with soft hypoallergenic silicone. It has a 
one-way purge valve and since it has no mouthpiece, you don’t have to deal 
with jaw fatigue. 
Features:
Easy to Breath the Smart Snorkel has a dual chamber system that separates 
inhaled fresh air from exhaled CO2, ensuring that you don’t rebreathe your 
own exhaled CO2, and are only breathing the fresh air around you.
180° Panoramic Visibility and fog-free design allowing you to see and breathe 
underwater as you do on land.
Dry-top snorkel. Silicone Skirt and Straps.

VISOR FULL VISIONVISOR JUVENTAS JUNIOR

ES
Visor de silicón fuerte y robusto 
ideal para la renta.
Ideal para niños y adultos de 
cara pequeña.
Disponibles refacciones y 
respuestos.

EN
Strong and robust silicon mask 
ideal for rent.
Ideal for children and adults with a 
small face.
Replacement parts available.

EASY
TO ADJUST

ANTISCRATCH
LENSES

Talla

XS M L / XL
Referencia

FF062001 FF062002 FF062003
Precio

49.00 USD

Color

NEGRO
Referencia

VJ215050
Precio

25.00 USD
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TUBOS



9594

TUBOS ARUBA

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO NEGRO / AZUL

TRANSP / PLATA ROSA CAMU 

ES
Tubo con válvula de descarga rápida totalmente seco con sistema 
dry.
El sistema dry es un mecanismo que permite el total e instantáneo 
cierre del tubo para evitar la entrada de agua.
Boquilla de silicón.
Clip para visor con sistema de desenganche rápido.

EN
Snorkel with quick purge valve with dry system.
The dry system is a mechanism that allows total and instantaneous 
lock of the tube to avoid water entry.
Silicon mouthpiece.
Clip for mask with quick release system.

SNORKEL
SEMIDRY TOP

SILICONE
MOUTHPIECE

95

Colores

NEGRO NEGRO / AZUL TRANSP / SILVER ROSA CAMU
Referencia

SS725050 SS725020 SS720060 SS725080
Precio

21.50 USD



9796

TUBOS ANTIGUA

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO / AZUL NEGRO / ROJO

NEGRO / AMARILLO NEGRO / NARANJA NEGRO / AZUL CIELO

SNORKEL
SEMIDRY TOP

SILICONE
MOUTHPIECE

ES
Tubo con válvula de descarga rápida. 
El sistema semi dry ayuda a reducir  la entrada de agua en el tubo. 
Boquilla de silicón. 
Clip para visor con sistema de desenganche rápido. 

EN
Snorkel with quick purge valve. 
The semy dry system helps to reduce the water entry. 
Silicon mouthpiece. 
Clip for mask with quick release system. 

97

Colores

NEGRO / AMARILLO NEGRO / NARANJA NEGRO / AZUL CIELO NEGRO / AZUL NEGRO / ROJO
Referencia

SS075010 SS075022 SS075021 SS075020 SS075070
Precio

15.00 USD
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TUBO BARBADOS

ES
El Barbados es un tubo semi seco. 
La parte superior semiseca está dise-
ñada para reducir el agua entrante y la 
válvula de purga rápida ayuda a que el 
agua salga.
El conector de silicona hace que este 
snorkel sea ideal para buzos, snorke-
lers o freedivers.
Clip para máscara con sistema de des-
ganche rápido y boquilla de silicon.

EN
The Barbados is a semi-dry snorkel. 
The semidry top is designed to reduce 
the incoming water and the quick purge 
valve helps the water to goes out. 
The silicon connector makes this snor-
kel ideal for diviers, snorkelers or free-
diver.
Clip for mask with quick release system 
and silicon mouthpiece.

TUBO JAMAICA

ES
El Jamaica es un tubo semi seco de costo reducido porque tiene el 
connector en PVC y la boquilla en SILICON.
La parte superior semiseca está diseñada para reducir el agua 
entrante y la válvula de purga rápida ayuda a que el agua salga.

Ideal para la Renta y las operaciones de tours.

EN
The Jamaica is a semi-dry snorkel ideal for renting because his cost 
is reduced by the fact that the connector is in PVC material and the 
mounthpiece is in SILICON. 
The semidry top is designed to reduce the incoming water and the 
quick purge valve helps the water to goes out. 

Ideal for renting and tours operators.

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO NERO / AMARILLO NERO / AZUL

SNORKEL
SEMIDRY TOP

SILICONE
MOUTHPIECE

IDEAL FOR
RENTAL

SNORKEL
SEMIDRY TOP

SILICONE
MOUTHPIECE

Color

NEGRO
Referencia

SS625050
Precio

14.00 USD

Colores

NEGRO NEGRO / AMARILLO NEGRO / AZUL
Referencia

SS125050 SS125010 SS125020
Precio

13.00 USD
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TUBO DOMINICA TUBO MARTINICA

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO AMARILLO / NEGRO

ES
Tubo fuerte y robusto. Ideal para 
uso rudo.
Boquilla de PVC suavizado. 
Resiste a las peores mordidas.
Disponibles refacciones y 
repuestos.

EN
Strong and robust snorkel. Ideal 
for rough use.
Softened PVC mouthpiece. 
Resistant to the worst bites.
Replacement parts available.

IDEAL FOR
RENTAL

SILICONE
MOUTHPIECE

IDEAL FOR
RENTAL

SILICONE
MOUTHPIECE

ES
Tubo de diametro largo, ideal para 
la apnea.
Es completamente flexible y de 
silicon. 
Proporciona una comodidad extre-
ma durante un uso prolongado. 
Ideal para ser usado debajo de la 
correa de la máscara.

EN
Large diameter and Flexible silicon 
freediving snorkel. 
Super soft, ideal for freediving and 
spear- fishing. 
Provides extreme comfort during 
prolonged use. 
Ideal to be wear under the mask’s 
strap

IDEAL FOR
FREE DIVE

TUBO SUAVE
SOFT SNORKEL

Color

NEGRO
Referencia

SP025050
Precio

8.00 USD

Color

NEGRO AMARILLO / NEGRO
Referencia

SS801050 SS801010
Precio

13.50 USD
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TUBO HAITI JUNIOR TUBO BAHAMAS

ES
Tubo de apnea flexible de silicón.
Muy suave, ideal para la apnea y pesca 
submarina.
Proporciona una comodidad extrema 
durante un uso prolongado.
Ideal para ser usado debajo de la 
correa de la máscara, todos los pes-
cadores submarinos o los apneistas 
buscando el snorkel Bahamas por su 
flexibilidad y comodidad.

EN
Flexible silicon freediving snorkel.
Super soft, ideal for freediving and 
spearfishing.
Provides extreme comfort during pro-
longed use.
Ideal to be wear under the mask’s 
strap all the spearfishers or the freedi-
vers are looking for the Bahamas snor-
kel for his flexibility and comfort.

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO CAMU AZUL

ES
Tubo con válvula para niños. 
Ideal para la renta.
Boquilla en silicón.
Refacciones y repuestos dispo-
nibles.

EN
Snorkel with valve for kids. Ideal 
for rent.
Silicon mouthpiece.
Replacements parts available.

SNORKEL
SEMIDRY TOP

SILICONE
MOUTHPIECE

IDEAL FOR
FREE DIVE

SILICONE
MOUTHPIECE

Color

NEGRO
Referencia

SJ225050
Precio

12.00 USD

Color

NEGRO CAMU AZUL
Referencia

SS325050 SS428020
Precio

15.00 USD
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SETS Y
COMBOS
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SET SNAPPER ADULTO

BOLSA RED INCLUIDA

SET JUNO ADULTO

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO / AMARILLO

NEGRO / AZUL

BOLSA RED INCLUIDA

IDEAL FOR
BOUTIQUE

IDEAL FOR
BOUTIQUE

ES
Mascara Juno
 • Visor de silicona para adultos
 • Correa fácil de ajustar 
 • Máscara de bajo perfil de 2 ventanas.
Tubo Barbados
 • Parte superior semiseca diseñada para evitar que el agua entre al tubo respirador
 • El conector de silicona hace que este snorkel sea ideal también para el buceo
 • Boquilla de silicona para mayor comodidad.
 • Válvula de purga unidireccional para facilitar la limpieza
Aleta Snapper
• Aleta ajustable ideal para buceo y snorkeling no necesita botas de neopreno.
• Aleta hecha con dos materiales proporciona una excelente potencia y eficiencia 
• Calzante suave y cómodo
Bolsa incluida
• Incluye bolsa para llevar y guardar el equipo.

EN
Juno Mask
 • Silicon Adult mask 
 • Quick release buckles
 • 2-window, low profile mask
Barbados Snorkel
 • Semi dry top designed to prevent splashed surface water from entering the snorkel 
 • Silicon connnector make this snorkel great for scuba diving
 • Silicon mouthpiece for great comfort
 • One-way purge valve for easy clearing
Snapper Fin
 • Adjustable fin great for diving and snorkeling  doesn’t need neoprene boots.
 • Dual composite blades provide excellent power and energy saving efficiency
 • Soft and comfortable foot pocket
Gear Bag
 • Includes travel bag to carry and store gear

ES
Mascara Juno
 • Visor de silicona para adultos
 • Correa fácil de ajustar 
 • Máscara de bajo perfil de 2 ventanas.
Tubo  Jamaica
 • Parte superior semiseca diseñada para evitar que el agua entre al tubo respirador
 • Conector en PVC
 • Boquilla de silicona para mayor comodidad.
 • Válvula de purga unidireccional para facilitar la limpieza
Aleta Shark
• Aleta ajustable ideal snorkeling no necesita botas de neopreno.
• Calzante suave y cómodo
Bolsa incluida
• Incluye bolsa para llevar y guardar el equipo.

EN
Juno Mask
 • Silicon Adult mask 
 • Quick release buckles
 • 2-window, low profile mask
Jamaica Snorkel
 • Semi dry top designed to prevent splashed surface water from entering the snorkel 
 • PVC connnector 
 • Silicon mouthpiece for great comfort
 • One-way purge valve for easy clearing
Shark Fin
 • Adjustable fin doesn’t need neoprene boots.
 • Soft and comfortable foot pocket
Gear Bag
 • Includes travel bag to carry and store gear

Color

NEGRO
Tallas

S/M  -  L/XL
Referencia

KT855002  -  KT855003
Precio

75.00 USD

Color

NEGRO / AZUL NEGRO / AMARILLO
Tallas

S/M  -  L/XL S/M  -  L/XL
Referencia

KR112003  -  KR112004 KR111003  - KR111004
Precio

59.00 USD
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IDEAL FOR
BOUTIQUE

SET JUPITER ADULTO

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO / AMARILLO

NEGRO / AZUL

SET JUVENTAS JUNIOR

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO / NARANJA

NEGRO / AZUL

BOLSA RED INCLUIDABOLSA RED INCLUIDA

IDEAL FOR
BOUTIQUE

ES
Mascara Juppiter
 • Visor de silicona para adultos
 • Correa fácil de ajustar 
 • Visor de dos vidrios

Tubo  Dominica
 • Tubo de silicona
 • Diámetro largo para una excelente respiración

Aleta Shark
• Aleta ajustable ideal snorkeling no necesita botas de neopreno
• Calzante suave y cómodo

Bolsa incluida
• Incluye bolsa para llevar y guardar el equipo.

EN
Juppiter Mask
 • Silicon Adult mask 
 • Quick release buckles
 • 2-window

Dominica Snorkel
 • Silicon snorkel
 • Large diameter for exceptional breathing

Shark Fin
 • Adjustable fin doesn’t need neoprene boots
 • Soft and comfortable foot pocket

Gear Bag
 • Includes travel bag to carry and store gear

ES
Mascara Juventas
 • Visor de silicon para niños
 • Correa fácil de ajustar 
 • Visor de dos vidrios

Tubo Haiti
 • Parte superior semiseca diseñada para evitar que el agua entre al tubo respirador
 • Conector en PVC
 • Boquilla de silicona para mayor comodidad
 • Válvula de purga unidireccional para facilitar la limpieza

Aleta Whale
• Aleta ajustable ideal snorkeling no necesita botas de neopreno
• Calzante suave y cómodo

EN
Juppiter Mask
 • Silicon junior mask 
 • Quick release buckles
 • 2-window

Tubo Haiti
 • Semi dry top designed to prevent splashed surface water from entering the snorkel 
 • PVC connnector 
 • Silicon mouthpiece for great comfort
 • One-way purge valve for easy clearing

Whale Fin
 • Adjustable fin doesn’t need neoprene boots
 • Soft and comfortable foot pocket

Color

NEGRO / AZUL NEGRO / NARANJA
Tallas

S/M  -  L/XL L/XL
Referencia

KA215003  -  KA215004 KA212204
Precio

48.00 USD

Color

NEGRO / AZUL NEGRO / AMARILLO
Tallas

S/M  -  L/XL S/M  -  L/XL 
Referencia

KJ015003  -  KJ015004 KJ011003  -  KJ011004
Precio

49.00 USD
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COMBO HELIOS ADULTO

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO / NARANJA

TRASP / AZUL

BOLSA INCLUIDA
IDEAL FOR
BOUTIQUE

SNORKEL
SEMIDRY TOP

SILICONE
MOUTHPIECE

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

EASY
TO ADJUST

ES
Mascara Helios
• Visor de alta gama en silicon para buceo y snorkeling
• Lentes a gota excelnte visibilidad
• Volumen interno bajo
• Vidrio templado
Tubo  Antigua
• Válvula de descarga rápida
• Sistema semi dry ayuda a reducir  la entrada de agua en el tubo
• Boquilla de silicón.
• Clip para visor con sistema de desenganche rápido 
Bolsa incluida
• Incluye bolsa para llevar y guardar el equipo.

EN
Helios Mask
• Hight level silicon mask for scuba diving and snorkeling
• Drop point lens masks  excellent downward visibility
• Low volume
• Tempered galss
Antigua Snorkel
 • Quick purge valve 
 • Semy dry system helps to reduce the water entry
 • Silicon mouthpiece
 • Clip for mask with quick release system
Gear Bag
 • Includes travel bag to carry and store gear

113

Color

NEGRO / NARAJA TRANSP / AZUL
Referencia

CT865022 CT860020 
Precio

59.00 USD
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COMBO ATHENA ADULTO

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO / AZUL CIELO

BLANCO / CAMU ROSA

BOLSA INCLUIDA

NEGRO / ROJO

NEGRO / AMARILLO

IDEAL FOR
BOUTIQUE

SNORKEL
SEMIDRY TOP

SILICONE
MOUTHPIECE

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

EASY
TO ADJUST

ES
Mascara Athena
• Visor de alta gama en silicon para buceo, buceo libre y snorkeling
• Volumen interno ultra-bajo 
• Vidrio templado
Tubo  Antigua
• Válvula de descarga rápida
• Sistema semi dry ayuda a reducir  la entrada de agua en el tubo.
• Boquilla de silicón.
• Clip para visor con sistema de desenganche rápido. 
Bolsa incluida
• Incluye bolsa para llevar y guardar el equipo.

EN
Athena mask
 • Hight level silicon mask for scuba, freediving and snorkeling
 • Ultra-low volume
 • Tempered galss
Antigua Snorkel
 • Quick purge valve 
 • Semy dry system helps to reduce the water entry
 • Silicon mouthpiece. 
 • Clip for mask with quick release system. 
Gear Bag
 • Includes travel bag to carry and store gear

115

Color

NEGRO / AMARILLO NEGRO / AZUL CIELO NEGRO / ROJO BLANCO / CAMU ROSA
Referencia

CT875010 CT875021 CT875070 CT874080 
Precio

49.00 USD
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COMBO APNEA ADULTO COMBO HERCULES ADULTO

BOLSA INCLUIDA

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO / AZUL CIELO

NEGRO / NARANJA

BOLSA INCLUIDA

NEGRO / ROJO

NEGRO / AMARILLO

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO

IDEAL FOR
BOUTIQUE

IDEAL FOR
BOUTIQUE

SNORKEL
SEMIDRY TOP

SNORKEL
SEMIDRY TOP

SILICONE
MOUTHPIECE

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

EASY
TO ADJUST

SILICONE
MOUTHPIECE

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

EASY
TO ADJUST

ES
Visor Apollon
 • La máscara Apollon es pensada para apneistas y pescadores submarinos
 • Máscara de silicon con tecnología frameless
 • Amplio campo visivo
 • Volumen interno súper reducido.
 • Las hebillas giratorias tienen regulación micrométrica. Vidrio templado y 
correa anatómica.
Tubo Dominica
 • Esnorquel de diametro largo, idela para la apnea 
 • completamente flexible y de silicon. comodidad extrema durante un uso 
prolongado. Ideal para ser usado debajo de la correa de la máscara.
Bolsa incluida
• Incluye bolsa para llevar y guardar el equipo

EN
Apollon Mask
 • Apollon mask is designed for advanced freediving and spearfishing
 • Silicon mask with frameless technology.
 • low volume and the widest view
 • The swiveling buckles feature micrometrical regulation
 • Tempered glass and anatomical strap. 
Dominica Snorkel
 • Large diameter freediving snorkel.
 • Complitely flexible and silicon made
 • extreme comfort during prolonged use
 • Ideal to be wear under the mask’s strap
Gear Bag
 • Includes travel bag to carry and store gear

ES
Visor Hercules
 • Visor Frameless de alta gama en silicon para buceo y snorkeling
 • Hebillas completamente basculantes de regulación inmediata. 
 • Vidrio templado

Tubo Antigua
 • Válvula de descarga rápida
 • Sistema semi dry ayuda a reducir  la entrada de agua en el tubo
 • Boquilla de silicón
 • Clip para visor con sistema de desenganche rápido.

Bolsa incluida
• Incluye bolsa para llevar y guardar el equipo

EN
Hercules Mask
 • Silicon framelss mask ideal for snorkeling and scuba diving
 • Tilting buckles with immediate regulation 
 • tempered glass

Antigua Snorkel
 • Quick purge valve 
 • Semy dry system helps to reduce the water entry
 • Silicon mouthpiece 
 • Clip for mask with quick release system 

Gear Bag
 • Includes travel bag to carry and store gear

Color

NEGRO
Referencia

CT885050  
Precio

49.00 USD

Color

NEGRO / AMARILLO NEGRO / AZUL CIELO NEGRO / ROJO NEGRO / NARANJA
Referencia

CT895010 CT895021 CT895070 CT895022 
Precio

39.00 USD
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COMBO VENTURE PRO ADULTO COMBO NEMO JUNIOR

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO

NEGRO / AZUL

NEGRO / AMARILLO C
O

L
O

R
E

S

NEGRO / VERDE

NEGRO / NARANJA

ES
Combina nuestra máscara de silicon negro con nuestro snorkel se-
miseco.
La lente de vidrio templado de nuestra máscara está hecha de alta 
densidad y está diseñada para resistir la presión del buceo en agua 
profunda.
Las correas y las hebillas de la máscara están hechas de plástico 
muy resistente.
La parte superior del tubo es semiseca y evita la entrada de agua.
El diiámetro es amplio para facilitar la respiración.
Boquilla ergonómica de silicona para mayor comodidad.
La válvula de purga es ubicada  en el punto más bajo para una rapida  
limpieza del tubo sin esfuerzo.

EN
Combine our black silicon mask  with our semi-dry snorkel.
The tempered glass lens on our mask is made of high-density that’s 
designed to withstand the pressure of deep water diving.
The straps and buckles on the mask are made of highly-durable plas-
tic.

The Semi-dry top snorkel prevents water entry into tube. 
Large bore tube for easy breathing Flexible. 
Ergonomic silicon mouthpiece for added comfort 
Purge valve at lowest point for effortless clearing

ES
El combo Nemo está hecho de suave silicon negro hipoalergénico con 
hebillas fáciles de ajustar.  El silicon negro ayuda a prevenir el enve-
jecimiento de la mascara incluso si se mantiene bajo el sol durante 
mucho tiempo. La lente de vidrio templado de nuestra máscara está 
hecha de alta densidad y está diseñada para resistir la presión del 
buceo en agua profunda.
El tubo semiseco tiene un gancho para el ajuste rapido del tubo con la 
mascara. El esnórquel semiseco evita la entrada de agua en el tubo.
Una pequeña boquilla de silicon ergonómica ayuda a los niños a preve-
nir irritaciones en la boca.
La válvula de purga se encuentra en el punto más bajo y ayuda a lim-
piar el tubo.

EN
The Nemo combo is made from Soft Hypoallergenic black Silicone with 
easy adjustable buckles. The black silicon help to prevent the aging of 
the mask even if is left under the sun for a long time.
The tempered glass lens on our mask is made of high-density that’s 
designed to withstand the pressure of deep water diving.
The Top Jr semi-dry snorkel has a Quick-Release Snorkel Keeper
The Semi-dry top snorkel prevents water entry into tube.
A small ergonomic silicon mouthpiece helps kids to prevent irritations 
into the mouth.
The purge valve is located in the lowest point and it helps for clearing 
the tube.

IDEAL FOR
BOUTIQUE

IDEAL FOR
BOUTIQUE

SNORKEL
SEMIDRY TOP

SNORKEL
SEMIDRY TOP

SILICONE
MOUTHPIECE

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

EASY
TO ADJUST

SILICONE
MOUTHPIECE

SILICONE MASK
TEMPERED GLASS

EASY
TO ADJUST

Color

NEGRO / AMARILLO NEGRO / AZUL NEGRO / NEGRO
Referencia

CS145010 CS145020 CS145050
Precio

29.00 USD

Color

NEGRO / VERDE NEGRO / NARANJA
Referencia

CJ145030 CS145022
Precio

29.00 USD
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GOGGLES
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GOGGLES MASTER ADULTO

IDEAL FOR
BOUTIQUE

SILICONE
GOGGLES

EASY
TO ADJUST

FOG
FREE

ANTISCRATCH
LENSES

ES
Goggle para la natación, entrenamiento y nado en aguas abiertas.
Ancho campo visual hasta 180 grados.
Apto para triatlón, jet-ski, kite surf y muchos mas deportes acuáticos.
Lentes de alta resistencia con tratamiento contra los rayos UVA y tra-
tamiento interno antiempañado.
Hebillas regulables al milímetro.
Especial embalaje. 

EN
Great goggle for swimming, training and open water 
swimming.
180 degree view lens.
Perfect for many water sports as triathlon, jet-ski or kite 
surf. Unbreakable lens with special Anti- UV and anti fog 
treatment. Quick release buckles.
Special case packaging.

123

Color

NEGRO / ROJO
Referencia

GS835070
Precio

19.00 USD
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GOGGLES SWIMMER ADULTO

124

C
O

L
O

R
E

S

NEGRO NEGRO / ROJO TRANSP / AZUL NEGRO / AMARILLO

ES
Goggles de adulto aptos para clases de natación gracias a su facilidad 
de ajuste.
Lente ligeramente curvada hacia la parte exterior para ofrecer la máxi-
ma visibilidad.
Fácil de ajustar rápidamente a través de hebillas que permiten su 
ajuste milimétrico.
Tratamiento antiempañante.
Tratamiento anti UVA.
Caja rígida de plástico reutilizable.

EN
Goggles for adults ideal for swimming classes due to its adjustment 
ease.
Slightly curved lens towards its exterior that offers max visibility.
Easy to adjust quickly through the millimetric adjustment buckles.
Antifog treatment.
Anti UVA treatment.
Rigid reusable plastic box.

WIDE

IDEAL FOR
BOUTIQUE

SILICONE
GOGGLES

EASY
TO ADJUST

FOG
FREE

ANTISCRATCH
LENSES

Color

NEGRO / NEGRO NEGRO / ROJO TRANSP / AZUL WIDE NEGRO / AMARILLO
Referencia

GS055050 GS055070 GS050020 GS055030
Precio

14.00 USD
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GOGGLES OPEN JUNIOR

126

IDEAL FOR
BOUTIQUE

SILICONE
GOGGLES

EASY
TO ADJUST

FOG
FREE

ANTISCRATCH
LENSES

ES
Goggle para niños ideal para la natación, el entrenamiento y el nado 
en aguas abiertas.
Ancho campo visual hasta 180 grados.
Apto para muchos mas deportes acuáticos.
Lentes de alta resistencia con tratamiento contra los rayos UVA y tra-
tamiento interno antiempañado.
Hebillas regulables al milímetro.
Especial embalaje. 

EN
Great Jr. goggle ideal for swimming, training and open 
water swimming.
180 degree view lens.
Perfect for many water sports.
Unbreakable lens with special Anti- UV and anti fog 
treatment.
Quick release buckles.
Special case packaging.

126

Color

VERDE AHUMADO
Referencia

GJ823024
Precio

19.00 USD
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GOGGLES JUNIORGOGGLES DIVER JUNIOR

C
O

L
O

R
E

S

TRANSP / VERDE TRANSP / ROSA

ES
Goggles de niño aptos para clases de natación gracias a su facilidad 
de ajuste.
Lente ligeramente curvada hacia la parte exterior para ofrecer la máxi-
ma visibilidad.
Fácil de ajustar rápidamente a través de hebillas que permiten su ajus-
te milimétrico.
Tratamiento antiempañante.
Tratamiento anti UVA.
Caja rígida de plástico reutilizable.

EN
Goggles for kids ideal for swimming classes due to its adjustment 
ease.
Slightly curved lens towards its exterior that offers max visibility.
Easy to adjust quickly through the millimetric adjustment buckles.
Antifog treatment.
Anti UVA treatment.
Rigid reusable plastic box.

NEGRO / ROJO

IDEAL FOR
BOUTIQUE

SILICONE
GOGGLES

EASY
TO ADJUST

FOG
FREE

ANTISCRATCH
LENSES

Color

TRANSP/VERDE TRANSP/ROSA NEGRO/ROJO
Referencia

GJ150030 GJ150040 GJ155070
Precio

14.00 USD
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SALVAVIDAS
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CHALECO SALVAVIDAS

ES
El chaleco salvavidas de Bonassi está diseñado con tres hebillas de 
pecho ajustables que ayudan a hacer que el ajuste sea impecable. 
Equipado con hebillas, correa y espuma de PE en el interior, este 
chaleco salvavidas seguramente estará en el barco y con ustedes 
temporadas tras temporadas.
El material exterior es en Nylon alta tenacidad.
Nuestros Chalecos Salvavidas están certificados por la NOM-006-
SCT4-2015.

EN
Bonassi’s life jacket is designed with three adjustable chest belts that 
help make a day on the water a comfortable one.  With webbed 1-inc. 
straps, a durable nylon shell and PE  foam inside, this life jacket is 
sure to be on the boat with you season after season. 
External Material: high tenacity Nylon.
Perfect for tours, rental and recreational.
Our Life Jackets are certified by NOM-006-SCT4-2015.

IDEAL FOR
RENTAL

EASY
TO ADJUST

Tallas

XXS XS S M L XL XXL
Referencia

SB090500 SB090501 SB090502 SB090503 SB090504 SB090505 SB090506
Precio

33 USD 33 USD 37.5 USD 37.5 USD 40 USD 40 USD 42.5 USD
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ACCESORIOS
BUCEO
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Cable de 0,18 mm con Clip 2 luces

Cable de 0,18 mm con Clip 2 luces

BOYA DE SUPERFICIE CON VALVULA 165X20 CM

BOYA DE SUPERFICIE CON VALVULA 114X13 CM

SPOOL
BLANCO

SPOOL
NARANJA

SPOOL
AMARILLO

SPOOL
ACERO

Color

Rojo
Referencia

DA-DMB1
Precio

65.00 USD

Color

Rojo
Referencia

DA-DMB4P0
Precio

49.00 USD

Largo

15 MT 30 MT 45 MT
Referencia

ML0060 ML0061 ML0062
Precio

22.00 USD 26.00 USD 29.00 USD

Largo

15 MT 30 MT 45 MT
Referencia

ML0060OR ML0061OR ML0062OR
Precio

22.00 USD 26.00 USD 29.00 USD

Largo

15 MT 30 MT 45 MT
Referencia

ML0060YL ML0061YL ML0062YL
Precio

22.00 USD 26.00 USD 29.00 USD

Largo

50’/15 MT 100’/ 30 MT
Referencia

HL475SS HL465SS
Precio

45.00 USD 47.00 USD
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COLORES DISPONIBLES: NEGRO Y AZUL

CLIPS INOX
SNAPS

PLOMOS

CLIPS ASEGURADOR 
DE PLOMOS

AVISADOR ACÚSTICO 
SHAKER

PIZZARON 
DE PULSO

CINTURÓN 
CON HEBILLA

HEBILLA
PARA CINTURÓN 

ANILLOS
PARA CINTURÓN 

ROLLO DE CINTA
PARA CINTURÓN 

GANCHO 
PARA CHALECOS

GANCHO
PARA TRAJES

CINTURÓN 
DE HULE

Modelo Referencia Precio

GRANDE 360.32 12.60 USD
MEDIANO 360.28 10.30 USD
CHICO 360.16 8.00 USD
DOBLE 367.12 8.40 USD

Peso Referencia Precio

1 kg - 2 Lbs TA106001 6.00 USD
2 kg - 4 Lbs TA106002 12.00 USD

Color

Acero
Referencia

 001465
Precio

30.00 USD

Referencia

AC456
Precio

25.00 USD

Modelo

HEBILLA DE PLASTICO HEBILLA INOX
Referencia

CINPLAS CININOX
Precio

14.00 USD 16.00 USD

Modelo

PLASTICO INOX
Referencia

001128 FIBINOX
Precio

5.00 USD 10.00 USD

Modelo

ANILLO 90 GRADOS ANILLO 45 GRADOS
Referencia

HL909 HL908
Precio

7.00 USD

Modelo

NEGRO 50 MT
Referencia

CINTROL
Precio

122.00 USD

Referencia

AC550BK
Precio

13.00 USD

Referencia

AC540BK
Precio

13.00 USD

Color

Acero
Referencia

WK-SS
Precio

4.00 USD

Referencia

1120
Precio

27.00 USD
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Super flexibles y ligeras

MANGUERA BAJA PRESIÓN 
ULTRA FLEX

MANGUERA PARA CHALECO  

BOLSAS PARA SETS Y COMBOS

REPUESTOS VISORES

REPUESTOS TUBOS

MANGUERA STANDARD 
DE BAJA Y ALTA PRESIÓN 

BAJA PRESIÓN REGULADOR
LP REGULATOR HOSE

ALTA PRESIÓN REGULADOR
HP REGULATOR HOSE

SOLUCIÓN ANTI FOG 
EN GOTAS

Transparente y se seca en unos minutos.
Aplicador de ángulo para un uso fácil.
Perfecto para visores y goggles.
Producto bio-degradable.

COMPRA MINIMA 24 PIEZAS - EXHIBIDOR INCLUIDO

Referencia Precio

BOLSA SECA DE 15 LT - COLOR NEGRO AI0916 32.00 USD

BOLSA SECA DE 5 LT - COLOR NEGRO AI0905 23.00 USD

BOLSA SECA DE 1 LT - TRANSPARENTE Y 
NEGRO AI0901 15.00 USD

BOLSA DE RED PARA SET  ALETA / VISOR 
ADULTO 30*63 CM BR701 7.00 USD

BOLSA RED PARA SET ALETA / VISOR  JUNIOR 
26*52 CM BR700 6.00 USD

Color y largo

Negro 80 cm Amarillo 100 cm
Referencia

BTEK80B BTEK100J
Precio

31.00 USD 35.00 USD

Color y largo

Negro 200 cm Amarillo 100 cm Negro 73 cm Negro 56 cm
Referencia

BP 200 BP 100J BP 73 BP 56
Precio

45 USD 25.5 USD 23 USD 21 USD

Largo

80 cm 25 cm 15 cm
Referencia

HP 80 HP 25 HP 15
Precio

34.00 USD 31.00 USD 29.00 USD

Largo

Estandard 67 cm B.TEK-NEGRO Estandard 38 cm Estandard 23 cm
Referencia

BPGAV BTEKGAVB BP38C094 BP23A018
Precio

26 USD 33 USD 25 USD 24 USD

Referencia Precio

HEBILLA PARA VISOR JUPITER / JUNO RV200 2.00 USD

HEBILLA PARA VISOR ARES / HERCULES RV201 3.00 USD

HEBILLA PARA VISOR APOLLON / ARTEMIS / 
ATHENA RV202 3.00 USD

STRAP GRANDE USO RUDO VISOR NEGRO 
22MM RV203 5.00 USD

STRAP CHICO PARA VISOR APNEA- NEGRO 
16MM RV204 5.00 USD

STRAP PARA VISOR ARES / HERCULES 22MM RV205 5.00 USD

Referencia Precio

CLIP PARA ESNORQUEL ARUBA FIJO RS300 2.00 USD
CLIP PARA ESNORQUEL ARUBA QUICK 
RELEASE RS301 3.00 USD

MEMBRANA DE SILICON PARA ESNOR-
QUEL CON PURGA RS302 2.00 USD

BOQUILLA NEGRA PVC ESNORQUEL 
MARTINICA RS304 4.00 USD

BOQUILLA ESTANDARD NEGRA SILICON 
ESNORQUEL RS305 4.00 USD

OCHO DE SILICON PARA ESNORQUEL RS306 4.00 USD
CLIP ESNORQUEL BARBADOS/SAFETY/
JAMAICA RS303 2.00 USD

Referencia

AFS001
Precio

11.00 USD
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HERRAMIENTAS DE 
REPARACIÓN
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Destornillador con punta de vaso 
hexagonal para regulación cómo-
da de la leva de las 2das etapas.

Destornillador con punta mecani-
zada para el fácil acceso, roscado 
y desenroscado de la válvula del 
inflador de Direct System.

Permite regular desde el exterior la 
presión intermedia de la 1ª etapa 
AC2

Apriete y desapriete tuerca de fi-
jación del estribo. Acero inox con 
perfiles redondeados. Gran brazo 
de palanca.

ORINGS HERRAMIENTAS
PARA ORINGS

GRASA DE SILICONA
225 GR

SPRAY DE SILICONA
150 ML

AQUASURE TUBO
28,4 GR

PEGAMENTO DE
NEOPRENO 30 ML

LLAVE VÁLVULA - DIRECT 
SYSTEM - LATIGULLO JACKET

LLAVE DE GANCHO
FLAT SURFACE

LLAVE REGULACIÓN
LEVA SEGUNDA ETAPA

LLAVE ALYCO REGULACIÓN
PRIMERA ETAPA AC2

LLAVE MONTAJE/DESMONTAJE
TUERCA ESTRIBO

LLAVE CON ROSCA HP-LP
SUJECIÓN PRIMERA ETAPA

Grasa de silicona de viscosidad 
media para el engrase de elemen-
tos que lo precisen como juntas 
tóricas, cursores, elementos metá-
licos, cuchillos etc.

Juego

10 ORINGS HP
Referencia

ORI108
Precio

 3.50 USD

Juego

10 ORINGS BP
Referencia

OR2031
Precio

3.50 USD

Juego

KIT
Referencia

TL111
Precio

37.00 USD

Referencia

GRASIL
Precio

19.00 USD

Referencia

AI1080
Precio

10.00 USD

Referencia

MC10116
Precio

18.00 USD

Referencia

CB1045
Precio

5.00 USD

Referencia

TL135
Precio

15.00 USD

Referencia

IZ 750103
Precio

18.90 USD

Referencia

HY 710003
Precio

18.90 USD

Referencia

HZ 710003
Precio

10.00 USD

Referencia

LA003
Precio

15.50 USD

Referencia

HZ 709018
Precio

25.00 USD
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Llave inglesa superficie redonda 
para desmontaje primera etapa 
regulador.

Manómetro con conexión al latigui-
llo del Direct System para control 
de emergencia de la presión inter-
media de la 1ª etapa. Sin purga.

MANÓMETRO CONTROL LP
RÁPIDO

LLAVE DE GANCHO
FLAT SURFACE

LLAVE MIXTA 
PORTÁTIL

LLAVE ALLEN 
MULTI HERRAMIENTAS

DONA PARA TANQUE ADAPTATOR DIN INT

Referencia

TL118
Precio

35.00 USD

Referencia

AI0681
Precio

50.00 USD 

Referencia

TL110
Precio

33.00 USD

Referencia

HY 713002
Precio

35.00 USD

Referencia

R34R
Precio

15.00 USD 

Referencia

RA - 04 - 0204
Precio

33.00 USD


